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CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO 
Pernambuco 

RESOLUÇÃO TC Nº 19/2014 

ANEXO VII 

DEMONSTRATIVO DE IMPLANTAÇÃO DAS NOVAS REGRAS CONTÁBEIS APLICADAS AO SETOR PÚBLICO (PODER LEGISLATIVO) 

 

PROCEDIMENTOS CONTABEIS PATRIMONIAIS - PARTE II DO MCASP 
Ação Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos créditos por competência, incluindo os respectivos ajustes para perdas 

Subação Produto Responsável Prazo Final Situação Atual 

Novo Módulo Contabilidade Software Contabilidade Walfredo Carneiro C. Junior 31/12/2015 Em Desenvolvimento 

Ação Reconhecimento, mensuração e evidenciação das obrigações e provisões por competência 

Subação Produto Responsável Prazo Final Situação Atual 

Novo Módulo Contabilidade Software Contabilidade Josenilton Leandro - ME 31/12/2015 Em Desenvolvimento 

Ação Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos bens móveis, imóveis e intangíveis 

Subação Produto Responsável Prazo Final Situação Atual 

Novo Módulo Contabilidade Software Contabilidade Josenilton Leandro - ME 31/06/2015 Em Desenvolvimento 

Ação Reconhecimento, mensuração e evidenciação dos fenômenos de depreciação, amortização e exaustão 

Subação Produto Responsável Prazo Final Situação Atual 

Novo Módulo Contabilidade Software Contabilidade Josenilton Leandro - ME 31/06/2015 Em Desenvolvimento 

Ação Implementação do sistema de custos 

Subação Produto Responsável Prazo Final Situação Atual 

Novo Módulo Contabilidade Software Contabilidade Josenilton Leandro - ME 31/08/2015 Em Desenvolvimento 

Ação Demais aspectos patrimoniais previstos no Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público 

Subação Produto Responsável Prazo Final Situação Atual 

Novo Módulo Contabilidade Software Contabilidade Josenilton Leandro - ME 31/08/2015 Em Desenvolvimento 
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CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO 
Pernambuco 

PLANO DE CONTAS APLICADO AO SETOR PÚBLICO - PARTE IV DO MCASP 
Ação Aplicação do Plano de Contas, detalhado no nível exigido para a consolidação das contas nacionais 

Subação Produto Responsável Prazo Final Situação Atual 

Novo Módulo Contabilidade Software Contabilidade Walfrêdo Carneiro C. Junior 31/12/2015 Em Desenvolvimento 
DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS APLICADAS AO SETOR PÚBLICO - PARTE V DO MCASP 

Ação Adoção das Demonstrações Contábeis Aplicados ao Setor Público 

Subação Produto Responsável Prazo Final Situação Atual 

Novo Módulo Contabilidade Software Contabilidade Walfrêdo Carneiro C. Junior 31/12/2015 Em Desenvolvimento 

 

 

Calcado, 18 de março de 2015 
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